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AI CONSIGLIERI COMUNALI 

                    L o r o  S e d i 
 

 

 

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale. 

 

 

La S.V. è invitata a prendere parte al Consiglio Comunale  indetto in convocazione straordinaria per 

Lunedì 20 Febbraio alle ore 20.00 presso il Palazzo Comunale per l’esame dei seguenti 

argomenti all’o.d.g: 

 

1) Comunicazioni del Sindaco e del Presidente del Consiglio Comunale. 

2-9) Interrogazioni ed Interpellanze non discusse nei precedenti Consigli Comunali. 

10) Interrogazione del Consigliere Renzi (Gruppo Consiliare PDL): “costi dell’intervento proposto 

dal tecnico incaricato del progetto di adeguamento della torre ex Scuole Lambruschini”. 

11) Interpellanza del Capogruppo Mugnai (Gruppo Consiliare Salvare il Serristori-UDC): 

“fallimento dell’A.S.C. Figline: l’Amministrazione Comunale si era tutelata?. 

12) Interpellanza del Consigliere Renzi (Gruppo Consiliare PDL): “Gli autovelox a Figline sono 

fuori regola?”. 

13)  Convenzione per il rinnovo della gestione associata del servizio di protezione civile. 

14) Convenzione con l’Associazione AUSER per il servizi d trasporto sociale. Approvazione 

schema”. 

 15) Regolarizzazione strada comunale (Via Amendola-Matassino) ricadente su alcune proprietà 

private interessate da lavori di realizzazione nuova variante alla SR 69. 

16-21) Mozioni ed Ordini del Giorno non discussi nei precedenti Consigli Comunali. 

22) Mozione del Capogruppo Bagiardi (Gruppo Consiliare Sinistra per Figline-PSI): “contestazione 

del tricolore messa in atto dalla Lega Nord a Milano”. 

23) Mozione del Consigliere Renzi (Gruppo Consiliare PDL): “miglior visibilità albo pretorio”. 

24) Mozione del Capogruppo Frallicciardi (Gruppo Consiliare MoVimento 5 Stelle): “incarico di 

dirigente fuori dotazione organica”. 

25) Mozione del Capogruppo Frallicciardi (Gruppo Consiliare MoVimento 5 Stelle): 

“illuminazione e risparmio pubblico: installazione lampioni a LED”. 

26) Ordine del Giorno del Capogruppo Mugnai (Gruppo Consiliare Salvare il Serristori-UDC): 

”valorizzazione della famiglia fondata sul matrimonio”. 

 

Il Presidente 

Massimiliano Morandini 

 


